

Białystok, dn. 02.02.2022 r.

SP ZOZ Wojewódzki Szpital Zespolony
im. J. Śniadeckiego w Białymstoku
ul. M. Skłodowskiej-Curie 26
15-950 Białystok

Numer pisma: DA.ZP.242.3.1.2022

**Wszyscy zainteresowani
Wykonawcy**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „**Dostawa narzędzi operacyjnych i akcesoriów kompatybilnych z systemem robotycznym da Vinci model Xi wytwórcy Intuitive Surgical**”, oznaczenie postępowania: DA.ZP.242.3.2022.

Zamawiający – Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Wojewódzki Szpital Zespolony im. Jędrzeja Śniadeckiego w Białymstoku, działając na podstawie art. 135 ust. 2 oraz art. 137 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 z późn. zm.) przedstawia poniżej treść zapytań do SWZ wraz z udzielonymi wyjaśnieniami oraz zmianę treści SWZ.

Pytanie 1: Dotyczy załącznika nr 1 do SWZ, narzędzia wielorazowe systemu chirurgicznego da Vinci Xi pozycja 4

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o potwierdzenie, że Zamawiający wymaga dostawy dwupolarnych kleszczy okienkowych typu „Maryland”- 14 użyć na sztukę/ Opakowanie -1 szt.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, iż w pozycji nr 4 w kolumnie „Opis wyrobu” doszło do omyłki pisarskiej. W ww. miejscu powinno być: „Dwupolarne kleszcze okienkowe typu Maryland - 14 użyć na sztukę. Opakowanie - 1 sztuka”.

Pytanie 2: Dotyczy załącznika nr 1 do SWZ, akcesoria jednorazowe systemu chirurgicznego da Vinci Xi pozycja 12:

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o potwierdzenie, że akceptuje rodzaj zszywek do wyboru dla jednorazowego sterylne go staplera 45 mm prostego:

Kolor magazynka	Wysokość ilość rzędów	zszywek/ szt	Ilość magazynków w op
szary	2,00mm /6-rzędów		12
biały	2,50mm /6-rzędów		12
niebieski	3,50mm /6-rzędów		12
zielony	4,30mm /6-rzędów		12
czarny	4,60mm /6-rzędów		12

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, iż akceptuje ww. rodzaje zszywek do wyboru dla jednorazowego sterylne go staplera 45 mm prostego.

Pytanie 3: Dotyczy załącznika nr 6 do SWZ – projektu umowy, § 1 pkt 2 ppkt 4.

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o usunięcie zapisu „ *wykonanie wszelkich innych usług i dostawa wszystkich innych rzeczy koniecznych dla należytego wykonania Umowy*” . Powyższe zapisy nie posiadają zastosowania do dostawy narzędzi wielorazowego i jednorazowego użytku oraz akcesoriów jednorazowego użytku dla systemu chirurgii robotycznej da Vinci Xi.

Odpowiedź: Zamawiający wykreśla następujący zapis w projekcie umowy stanowiącego Załącznik nr 6 do SWZ (§ 1 ust. 2 pkt 4):

„wykonanie wszelkich innych usług i dostawa wszystkich innych rzeczy koniecznych dla należytego wykonania Umowy.”

Pytanie 4: Dotyczy załącznika nr 6 do SWZ – projektu umowy, § 1 pkt 4 .

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o zwiększenie swojego zobowiązania do zamówienia co najmniej 60% łącznej wartości brutto umowy określonej w § 4 ust. 1.

Oferent posiadając zwiększone zobowiązanie Zamawiającego zastosuje adekwatny poziom rabatów cenowych.

Odpowiedź: Wyrażamy zgodę na modyfikację projektu umowy w powyższym zakresie. Zapis w § 1 ust. 4 projektu umowy otrzymuje brzmienie:

„Zamawiający zobowiązuje się do zamówienia co najmniej 60% łącznej wartości brutto umowy określonej w § 4 ust. 1.”

Wykonawcy w złożonych ofertach przetargowych zobowiązani są uwzględnić powyższe modyfikacje treści SWZ.

**Z up. Dyrektora
Główny Specjalista ds. Analiz
mgr Joanna Zaręba-Słoma**